5 1SO FR/ERR EL

CHSG %71

16MPa

@32, 940, 350, @63, @80, F100

BERTAE
BT S RO 1 T $ R
Fi2s x RARES == —
= xics d
D RE £S5 AREN S 7N
G 16 MPa N
REFL o N
B HAR 5T{Z (eSS
LA e R 32 | 32mm | xigs | x
FY UK SR 2R 40 | 40 mm >x< Dﬁzfélgfﬂ’;;igigfﬁ
CA BERE 63 63 mm
CB WEIRE 80 80 mm
TA FEE 4 5 100 | 100 mm ——e BOE
= S e | . WEEAT R
YR e 2% | B | wmanREARAE
Fin e Rc . iTiE o
i e ESRT— TR, L |mosr
TF GF WEEFLEIDS o izl %ﬂf
P 7E
s s z
- e ®AE L
e e A A ]zg;m i
S N x #E
R U 20
H iozan e Y BO%EE
) B8 h2MBE . BT RIRFRT. B Zh i
=T
EEHEFF IR /vt 7 % % 8 M4& — % FBest Pneumatics @P.2167, BOES
X X c | ®hm
% = A2 sS4 K X
" s |18 s A= :NEN = SEKEm) su &
I T o e . 05| 3 | 5 | HE |BAR#
* be AC | BERE g L) | @ | Bk S
D Z iR
ix] = 3% _ _ oK - B ic | .
A B = (% NPN) 5V Z76 K o ET
% H|E 1y 00V | Z73% | @ | @ | @ | — ) .
7 & 2% | 2av 00v,200 A4 | @ | @ | @ | — | — |4%F BOZEH
* [pmreern | > — — |msowFH @ [ @] — | - . E %/4;1@
3 NeN) F59 | @ | @ | O| O | *
o 3% (PNP) ' F5P @ 0 | O O | M Dmean 3 20
% 2% — | - jpovavl J51 1@ @O | — | E )T ESMEES N TR,
it 5 12v J59 ®  ® O] O SE 2)BE 0 MR EATINE R S HZ AT SR SRR 0 B .
B mes |k [FEECEH FSOW 1@ @ 0 O | lusa
#| eern | 4| [CEENP) ' FSPW | @ | @ |O | O |Fif|pc | RIRERRSEOLEASHIER.
i < 26 | oay _ |[[Bw [e[eO O | ZERA
F [mxt@eeEn)| © § 12v F5BA | - | @ | O | O 5g B [LA |FFCB | TA|TC
% |#ntgneess
7mwéﬁiz 4% il FF @0 0O} O cm %Ee |0|0]|0]0 o
T e (NPN) - F5LF | @ |®@|O| O | - A |olololo]-|o
KELAKEILS 0.5m vyyyyyyyyy g S (5) AS4 i O BRSBTS ITES e, B O|lO0O|O|O|0O0|0O
3m vvvxvooeenly (f5) ASAL 3O¥D-AS[ /A6 /ABOW/Z7[J/Z807 4k Ze 3 7E¢.32. . C H| - OO —1]10
5M ¥¥y¥¥yyyyyyyywk (1§!J)A54Z D @ | — O O — @
YR ERSSN TERTITEANMETE, $MSHP.16. E M| —10]0| -0
Vi S T BT S KR T LA S ics P.2242.
5 2 B B Sk AV RE M FT S TE 4B 1) &5 il Best Pnumatics P.2242 e O . mram.

: yjﬂ%R‘TE‘J% 12y, TEER

Sag=o)

X IE o

5@ ERPEIESA - B Z2HER.




F¥5 1SO tRAE R R L

CHSG %71

16MPa
g
% 7l CHSG
FEAR WA / BATE
{ER R —RE YR RN
NREHN 16 MPa
R FEN 20 MPa
it EiR 56 77 24 MPa
- FE A0 E B 0.25 MPa
BRIEED ey p— 0.15 MPal
INERER FCREIR -10 ~ 80°C
fERRAREE BN E -10 ~ 60°C
{EREERE 8 ~ 300 mm/s
Eif ZmHETR
By nE JIS 69/ 6H
JISig& 100 mmiL T 0~ +0.8 mm
L TRKERLE 101 ~ 250 mm 0~+1.0 mm
251 ~ 630 mm 0~ +1.25 mm
t * 631 ~ 800 mm 0~+L4mm
B X REHRS FREITIESR
el &1z (mm) #1112 (mm) RAEFTEE (mm)
HUFAXES T3 T 40 |50, 63]80,100 32 25 ~ 800
D-A5[J/A6L] * 40 25 ~ 800
DI?;;SDQ/\JNs *D 50 25 ~ 800
D-F5JW/J59W | BT-03 | BT-04 | BT-08 | BT-16 5 25~ 800
D-F5[JF 80 25 ~ 800
D-F5BAL 100 25 ~ 1000
D-F5NTL
D-Z70/Z80 * —  |BMB4-050| BA4-080 | BS4-160 HitwiH hE [ out [N
« D-AS[ J/A6[ JJABOW/Z7[ Z80F A L Ee 32+, 4 e
BAN
5172 T2 | gupy | ZEER A7) (MPa)
(mm) (mm) (mm2) 3.5 7 10 16
o ouT 804 2814 5628 8040 | 12864
18 IN 549 1922 3843 5490 8784
i ouT 1256 4396 8792 | 12560 | 20096
22 IN 876 3066 6132 8760 | 14016
= ouT 1963 6871 | 13741 | 19630 | 31408
28 IN 1347 4715 9429 | 13470 | 21552
= ouT 3117 10910 | 21819 | 31170 | 49872
36 IN 2099 7346 | 14693 | 20990 | 33584
- ouT 5026 17591 | 35182 | 50260 | 80416
45 IN 3436 12026 | 24052 | 34360 | 54976
o 56 ouT 7853 27486 | 54971 | 78530 | 125648
IN 5390 18865 | 37730 | 53900 | 86240
= R J1(N) = E 7 (MPa) X3 EEFR(MM?),
REF
(kg)
£T42(mm) 32 40 50 63 80 100
HAR B 1.60 3.20 4.70 7.80 14.7 20.8
1) PR JEE B LA 1.80 4.00 5.70 8.65 17.0 23.3
A= FY 1.90 4.10 6.00 9.10 16.7 22.9
o n/—in TAF £ =50 Fz 1.70 3.90 5.60 8.20 16.4 24.8
EHGR (O58) BHRE CA 1.60 3.40 5.60 8.20 16.4 24.8
WEEREY CB 1.60 3.40 5.60 8.20 16.4 24.8
AFNE GhE TA 1.70 3.40 5.20 8.40 15.9 225
HpE) B 4h A TC 1.90 3.90 5.80 9.40 18.2 25.4
F10mmiTREMNRE 0.05 0.07 0.12 0.18 0.28 0.42
10

O
=



CHSG %71

s
CHLISGB
ﬁ % % 20 @3 3 @ 2D @0 QP @ @W
vy i
: LT : : = s i T F‘ﬁyﬁ /{:/
I \ , L T 9

S 7§ d

IR ER

S ZR R s 2R MR
1 s = B4R 17 | HEMHEE BREIAN
2 TEAT M 2= [ 18 | Zxi4T A4
3 T BRISE [ 19 | REESW
4 415 5 20 | THEEIR i hg
5 JRE AN 21 EIENE NBR
6 WIRE R TEW 22 T E NBR
7 ZhE N 23 | XER ihg
8 FEHERE RN 24 | AEZRIHE NBR
9 SEE HEE 25 | X#ER iP5
10 | EESF Wi 26 | EEEHTHE NBR
11 | fIff & 4R5H 27 | REBE&HEHE NBR
12 | HATES [l 28 | HREHE NBR
13 | Z4R el 29 | HRFRFEEZHE NBR
14 | SHHRRISEE [ 30 | ZENEHE
15 | SR A& 31 | AEHFHE NBR
16 | HERE RN 32 | W

A/ EH AN

#L12 (mm) PEHEIS
32 CHSG32-PS
40 CHSG40-PS
50 CHSG50-PS
63 CHSG63-PS
80 CHSG80-PS
100 CHSG100-PS

« BHEAMRFS21- 26 300 —F, REMHRMAMFESITE.

11

O
2



F¥5 1SO tRAE R R L

CHSG %71

16MPa
SR E
HA A /CHSGB
MM Z+ 1788 _ J
Y PJ + 755 GB
GA 2-RcP ‘
2 2 . ] . =)
- wla B §
AV EEN | >
+ = Hh
MA| K| |LF ‘ ‘
A Ss NA Rl NB
H S + 1772 M
77 + 752
(ﬁﬁ) AwE |A|B|C|D|E|F|G|GA|GB|H| J K|M|MA| MM [NAINB|P |PJ|S|SS|V|Y|zZ|zz
32 | 25~800 |18 | 45|33.2/18 | 30|12 |14 [35 |12 |43 | M6x1 75| 15 | M14x 15| 46 | 23 |1/4 | 56|103| 25 | 5.5 | 60 |128(153.5
40 | 25~800 |22 | 63|41.7|22 | 34|12 (19|37 [18 |47 | M8x1 | 9|10 |19 [M16x 15|51 |32 |3/8| 73(128| 25 | 65| 62 |153(185
50 | 25~800 |28 | 75|52.3|28 | 42| 9 |24 [42 |18 |53 |M12x125| 11 [12 |25 |M20x 15|57 | 33 |1/2 | 74[134|25 | 7 | 67 |159|199
63 | 25~800 |36 | 90(64.3)36 | 50| 13 |30 [39 | 17 | 68 |M12x125| 13 [12 |32 | M27x2 | 55 | 33 |1/2 | 80[136|32 |12 | 71 |168|216
80 | 25~800 |45 |115(82.7|45 | 60| 9 |41 [46 |20 |76 |M16x15 |17 [16 |41 | M33x2 | 66 | 40 |3/4 | 93|159| 31 |15 | 77 |190(251
100 | 25~1000 | 56 {130(96.9| 56 | 72 | 10 | 50 |47 | 20 | 91 [M16x15 | 19 |16 |52 | M42x2 | 67 | 40 |3/4 |101|168| 35 |15 | 82 (203|275
HERIEE! /CHSGLA " ’ S
Y PJ + 1718
B GA 2-RcP
—E®G
e — =
- Z win %7/ _ \ T/ _
N ™
T i '_IE |
' ' - -
K| [LE ] Y1 X1 S
MA Ss ZA + 1512
; Z+ 1718
4-,CD A
77 + 1752
(ﬁﬁ) #7%25¢E | A |B |[BB|C |CD|D|E| F |G |[GA|GB|H | J K [LH|LT|LX|LY|M |[MA| MM | P |PJ|S |SS
32 25-800 |18 45|84 (332] 9|18|30|12|14 (35|12 |43 | M6x1 | 7|22 |125| 63|445| 7.5/ 15 [ML4x 15|1/4| 56/103| 45
40 25-800 |22| 63|103[41.7/11|22|34|12[19 (37|18 |47 | M8x1 | 9|31 |125| 83|625|10 |19 |M16x15|3/8| 73|128| 45
50 25-800 | 28| 75|127[52.3[14 | 28| 42| 9|24 (42|18 |53 [M12x125) 11 | 37 |19 |102|745|12 |25 (M20x15|1/2| 74/134| 54
63 25~800 |36 | 90/161/64.3/18 | 36|50 | 13|30 |39 |17 |68 [M12x1.25| 13 | 44 [26 |124|89 |12 |32 | M27x2 |1/2| 80|136| 65
80 25-800 |45(115/186(82.7| 18 | 45| 60| 9|41 |46 (20|76 [M16x15| 17 |57 [26 |149[114516 |41 | M33x2 |3/4| 93159/ 68
100 25~1000 |56 |130|216(96.9| 26 | 56 | 72 | 10|50 | 47 | 20 | 91 |M16x15| 19 | 63 (32 1721128 |16 |52 | M42x2 |3/4|101|168| 79
ke
e V| Xx1|x2| Y |Y1|Y2|zA| Z |2z
32 55| 26| 13|60 | 20| 10| 73|128[1535
40 653122 |62|20| 10| 98|153|185
50 7 |28]20|67|29]13| 92|159199
63 12 |22]16|71|33|17 | 86|168|216
80 15 |29 |23|77|37|17|105|190|251
100 15 |23|18|82 |44 |22 [102|203|275
12
% SNC



CHSG %71

SME R~ E
#FMiZ =% /CHSGFY
Z+ 1718 \
MM 22 50 1
_ v PI+ 7R GB AT MR 17
4-¢FD GA | 2-RcP \ 5
\ - ‘ _ggf
x =¥, ERTep
>|m Olwial | : i {®) ! h
U|m [PAESEN | :
T >
‘ - —H 0 | & X@
S ! ‘ ™~
’ MA| K| |F[ET N ol 4 e
SN A SS NA NB [c £
M v P M 5
77 + 1752
(ﬁr}]ﬁ) 772588 |A |B |[BB|C|D|E|F |FD|FT|FX|FY|FZ| G |GA|GB| H| J K|M|MAl MM [NA|NB|P |PJ
32 25~800 |18 | 45| 45/33.2/ 18 |30| 12| 6.6/ 10| 58| 33| 70 14 | 25| 12| 53| M6x1 | 7| 7.5/ 15 |M14x 15|36 |23 [1/4| 56
40 25~800 |22 | 63| 63/41.7|22 (34|12 (11 |10 | 87| 41(110{ 19|27 |18 | 57| M8x1 | 9|10 |19 |M16x15|41 |32 |3/8| 73
50 25~800 (28| 75| 75/52.3(28 42| 9 |14 |16 |105| 52(130| 24 | 26 | 18 | 69|M12x1.25| 11 {12 |25 |[M20x 15|41 |33 [1/2| 74
63 25~800 |36 | 90| 90/64.3/ 36 |50 | 13 [14 |16 |117| 65 (145| 30 | 23 | 17 | 84|M12x1.25| 13 |12 |32 | M27x2 [ 39|33 [1/2| 80
80 25~800 |45 |115|115/82.7| 45| 60| 9|18 |20 |149| 83(180| 41|26 |20 | 96|M16x 15|17 |16 |41 | M33x2 |46 |40 |3/4| 93
100 25~1000 |56 |130(130(96.9| 56 | 72 | 10 |18 |22 |162| 97 [200| 50 | 25 | 20 [113|M16x 15| 19 |16 |52 | M42x2 | 45 | 40 |3/4|101
ARE:
() RD si|ss|v|Yy|z|zz
32 42 |392% | 9335 | 55| 60 |128|1535
40 62 | o030 |118| 35 | 6.5( 62 [153(185
50 74 |0076 1118|41 | 7 |67 |159(199
63 82 120| 48 [12 | 71 |168|216
80 92 | 9050 1139| 51 |15 | 77 |190|251
100 105 146|57 |15 | 82 203|275
FeHM;E =8 /CHSGFZ Z+ 58
Y ‘ PJ + {712 GB
GA | 2-RcP 4-¢FD
MM | 2 FEI2E 0 1
1 OZ==\0 8 7 A ‘ & i ©
i Sk —~ - * ks
\ YA S
u j u @ ) - ) @ ' 0 {D
/\ T B i '
e Lic —muG(MA \ H= /I\{JB FEAFM
e B A K| LLF NA _ M= FX TATMEE A 8
H S + {758 Fz
77 + 1718
(Ejf) H;*é AlBlBB|c|D|E|F [FD|FX|FY|Fz| G leAleB|H| 3 |k |MA| MM [NAlNB| P [PI|S |V ]Y]|Z|2z
32 |25~800|18| 45| 45[33.2| 18|30 |12 | 6.6| 58|33 | 70|14 |35|12 | 43| M6x1 | 7|15 |Ml4x15|46|23|1/4| 56/103| 5.5 60 |128|146
40 |[25~800 (22| 63| 6341.7( 22|34 (12 (11 | 87|41 |110|19 |37 |18 |47 | M8x1 19 [M16x15 | 51 | 32 |3/8| 73[128| 6.5| 62 |153|175
50 |25~800 28| 75| 75/52.3| 28|42 | 9 |14 |105|52(130| 24 |42 | 18|53 |M12x1.25 11 | 25 |M20x 15|57 | 33 |1/2| 74|134| 7 |67 |159(187
63 |25~800 36| 90| 90/64.3| 36|50 |13 |14 117 |65 |145|30 |39 |17 |68 |M12x1.25/13 |32 | M27x2 | 55|33 (1/2| 80/136(|12 | 71 |168|204
80 |25~800 |45 |115|115/82.7| 45|60 | 9 |18 [149|83(180| 41 |46 |20 |76 |M16x 15|17 | 41| M33x2 | 66 | 40 |3/4| 93/159|15 | 77 (190|235
100 |25~1000| 56 |130(130(96.9| 56 | 72 |10 |18 [162| 97 [200| 50 | 47 | 20 | 91 [M16x1.5] 19 | 52 | M42x2 |67 |40 |3/4|101(168|15 |82 203|259
13
2 S\NC



F¥5 1SO tRAE R R L

CHSG %71

16MPa
SN R E
B HIFE /CHSGCA _
SS + 31
Y PJ + {312 GB
GA 2-RcP ,CD
MM J\‘ A
7 ‘ = ‘ - il -i‘i‘l-
4 B O ] A
wo \ @j @j 4 N
A > Y
A A
—- - ‘ <G atis
“E&|G, \ / ~
MA = CX e
A K| |F NA NB Oc —
H S + 1712 L |RR 0B
ZZ+ 5%
%%ﬁﬁ;ﬁ@ABC CD [CX|D|E|F|G|[GAGB|H| J |K|L|MA| MM [NA|NB|P |PJ|RR|S [SS|V |Y (zZ
32 |25~800 18| 4533.2| 12 |, 16(18| 30|12 |14 |35 (12 [43 | M6x1 | 71915 [ML4x 15|46 |23|1/4| 56|17 [103(147| 55|60 182
40 |25-800|22| 6341.7|14|° |20(22(34(12(19(37 |18 |47 | M8x1 | 9 (19|19 [M16x15|51 |32 |3/8| 73|17 [128[172| 65|62 [211
50 |25-800|28 | 75[52.3/ 20 30|28 42| 9 |24 42|18 |53 |M12x125| 11 | 32|25 |M20x 15|57 | 33 [1/2| 74|29 |134/191| 7 |67 |248
63 |25~800 |36 | 90/64.3) 20 ['0%% 30|36 | 50| 13 |30 | 39 | 17 |68 |M12x12513 | 32 |32 | M27x2 | 55|33 |1/2| 80| 29 [136/200|12 | 71 |265
80 |25~800 |45 |115[82.7| 28 40|45|60| 9 |41|46|20|76 [M16x15|17 | 39|41 | M33x2 | 66 | 40 |3/4| 93|34 [159229|15 | 77 [308
100 [25~1000| 56 |130(96.9|36 |'*| 50 |56 | 72| 10 |50 | 47 |20 |91 |M16x 1519 | 54 |52 | M42x 2 | 67 | 40 |3/4 |101| 50 [168257|15 |82 (363
WE3IRE /CHSGCB _
SS + 31
Y PJ + 712 GB
GA 2-RcP
SR L FitR
MMl 2 Zh i
\‘H_ - ‘ (CDHOIB iy o
4 § 5 O ] s
LI;J)O - T T 1 3
k £ | > > @\/ }:i j
— : £ I
Sk 9 N % N
MA el CX, s
A K| LF NA NB cY
H S + 1712 L |RR [C
7z + 51 B
(ﬁﬁ) f7i2s5® |A | B | C [CD|CX|CY|D | E|F |G |GA|GB|H J K|L|MA| MM |NA|NB| P |PJ|RR
32 25~800 |18 | 45/332| 12 (16| 32|18 30|12 14| 35|12 |43 | M6x1 19 |15 | M14x15| 46 | 23 |1/4| 56| 17
40 25~800 |22 | 63417\ 14 (20| 43|22 34|12 (19| 37|18 |47 | M8x1 19 [ 19 |M16x15| 51| 32 |3/8| 73| 17
50 25~800 |28 | 75/52.3/20 (30| 60|28 | 42| 9|24 | 42|18 |53 |[M12x125) 11 |32 | 25 |M20x15| 57 | 33 | 1/2| 74|29
63 25~800 |36 | 90/64.3| 20 (30| 60|36 |50 |13 30| 39|17 |68 |M12x125| 13 |32 | 32 | M27x2 | 55|33 | 1/2| 80| 29
80 25~800 |45 |115/82.7| 28 |40 | 80| 45|60 | 9 |41 | 46|20 |76 |M16x15| 17 |39 | 41| M33x2 | 66 | 40 |3/4| 93| 34
100 25~1000 | 56 |13096.9| 36 | 50 |100| 56 | 72| 10 [ 50 | 47 | 20 |91 |M16x15| 19 |54 | 52 | M42x2 | 67 | 40 | 3/4|101| 50
Rstp%E
512 5112 e
mm | S [SS|V |V |#2 (mm) o[ ts
32 |103(147| 55| 60 |182 32 |0l 00
40  [128[172| 65| 62 |211 40 0 | 008
50  |134[191|7 |67 |248 50
63  |136]200(12 |71 |265 63 [f00%2-0020
80  |159|229|15 |77 |308 80
+0.062] -0.025
100  [168257|15 |82 (363 100 ooz o
14
ZS\VC



CHSG %71

SME R~TE
HMEH#HE /CHSGTA
—EHG z+558 -
Y PI+ 8 GB TATME B
ﬂ GA 2-RcP ;
\ : = ‘/ =
= wio I Kf;\\ ©
- m AV IEN ‘ &y — =
= B
: —
Al L] nal ™ e L
HWEHRE AR A 35 R —
H S+ 171 M
77 + 1752

(ﬁrﬁﬁ) 17%25eE |A|B BB|C |D |E | F |G |GA|GB| H J K|M[MA MM |NA|NB| P |PJ| TD |TX|TZ|S|SS|V |Y|Z |ZZ

~

32 25~800 | 18| 44| 45[33.2(18(30|12|14|35|12|43| M6x 1 7.5 15|M14 x 15/ 46| 23 |1/4| 56| 16 |,,,c| 45| 68[103|54 | 5.5 60 |128[1535
40 25~800 |22| 61| 63/41.7|22(34|12[19|37|18(47| M8x1 | 9[10 |19|M16x15|51|32(3/8| 73|20 (™| 63| 95(128|57 | 6.5 62 153|185

50 25~800 |28 75| 75(52.3|28 (42| 9|24|42|18|53 |M12x125{ 11|12 |25|M20x 15|57 |33|1/2| 74|25 ggég 76/116|134/64 | 7 |67 (159|199

63 25~800 |36 87| 90|64.3|36 |50 |13|30(39|17 |68 M12x125{13 (12 |32|M27x2|55|33(1/2| 80|32 89(139|136| 70|12 |71 (168|216

80 25~800 |45|112|115[82.7|145|60| 9|41|46|20|76|M16x15/17 (16 |41|M33x2|66|40(3/4| 93|40 ggéi 114(178|159|76 |15 | 77 {190|251

100 25~1000 | 56|125/130(96.9|56 |72 | 10|50 |47 |20|91 [M16x 15[ 19 (16 |52|M42x2 |67 |40|3/4|101|50 127|207(168| 71|15 |82|203|275

fhE| E4dEl /CHSGTC
SS + 1/2 1778 ,
Y PJ + 782 GB
GA 2-RcP | ;
[ Ehi
| zze 7
e 7 VA AN
LN ] ofal wla] | _@JZ /A ‘@
&Y 3 1] MRS R
: : - =
- H \ ; =y
MA e =
Lic A K| LF NA MR | 7T h/r\(ls
e LB H S+ M
=1 DS 77 + 1312
TY
TZ

(ﬁnl]ﬁ) f7%25eE | A |B BB|C |D|E | F |G |GAGB| H J K| M [MA| MM [NA|NB| P |PJ| S |SS| TD |TT|TX|TY|TZ|V |Y |ZZ

32 |25~800|18| 45| 57[33.2(18|30 (12|14 |35|12|43| M6x1 | 7| 7.5/15 |Mi4x 15|46 | 23|1/4| 56[103|88 [16|, |20| 53| 55/ 79| 55|60 (1535
40 |25~800 (22| 63| 65/41.7/22(34 (12|19 |37|18 (47| M8x1 | 9|10 |19 |M16x15|51 |32|3/8| 73/128|985|20 [***% 26 | 72| 76/108] 6.5 62 (165
50 |25~800 |28| 75| 7552.328|42 | 9|24|42|18|53|M12x125(11 (12 |25|M20x15(57 | 33|1/2| 74134104 |25 3% 29| 88| 89[129| 7 |67 199
63 |25~800 |36 90| 90(64.3/36|50 |13 (30 |39|17 | 68|M12x125[13[12 |32 |M27x2 |55 |33|1/2| 80/136[111 (32| |36 90/100/150(12 |71 [216
80 |25~800 |45[115[115(82.7|45|60 | 9|41|46|20|76|M16x15/17 (16 |41|M33x 2|66 |40|3/4| 93(159[123540 |30 44 |123[127|191[15 |77 251
100 |25~1000|56 |130[130/96.9/56 |72 | 10|50 |47 |20 |91 [M16x15|19[16 |52 |M42x2 |67 |40|3/4|101[168[132550| |54 [130[140[220(15 |82 [275

15



F¥5 1SO tRAE R R L

CHSG %71

16MPa
ST i M /=100 o= L LA b r
MR SEREME (TERFEHM) RRESE
D-A5[]/A6[]
D-F5LJ(W)/I5[J(W)/F5BAL D-z7[1/280
Hs A Hs A
O] 1.'0[5u 'Hl::%:'ﬂ% ® i1t o) T e o —J T
T AN ’ ! ‘_ AN < |/ o
Lo o] - T o e e i
) 3= o - ——
® oI :%: 1 O of T =w 1
, 5 ' B
AE gt b s
M ENSEREMNE WA RESE
D-F5L/J5]
IIJD FgéEv//ngv D-A5CyA60] | DFEIWASW
414 | D-ASLVAGL] | D-ASOW |~ "o Y| D-FSLF | D-FSNTL | D-Z70/280 4% | p.asow | D-FS9F | D-FSLF | DZ7Vz80
i g s D-F5BAL
(mm) D-F5BAL (mm) Ry
A B A B A B A B A B A B Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs
32| —| —| —| —|10.5| 4.5 |14.5| 85|15.5| 95| —| — 32| —| — |25 |32.5(25 |335| —| —
40(12.5| 0.5 |16.5| 4.5(|19 |7 23 |11 |24 |12 |16 4 40|30 [38.5|30 |36 |30 |37 |28.5|29
50(12.5| 0 16.5| 3.5/19 |6 23 |10 (24 (11 |16 3 50(37.5|43.5|37.5|41 |[37.5|42 36 |37
63(14.5| 1.5 |18.5| 55|21 |8 25 |12 |26 |13 |18 5 63(43.5/49 [43.5|46.5|43.5|47.5|42 |42.5
80(17.5| 3.5 |21.5| 7.5/24 |10 |28 |14 |29 |15 |21 7 80|56.5/59.5|56.5|57 |56.5|58 |54.5/54
100(21 |8 25 |12 |27.5/14.5|31.5{18.5(32.5/19.5|24.5|11.5 100 (64.5|69 |64.5/66 |64.5/67 |61.5/62.5
- +=
7—5]1’5)[’.
HL{2 (mm)
¥ S )2
HFARES 32 40 50 63 80 100
D-A5[/A6[] — 9 10 11 14 17.5
D-A59W — 12.5 13 14.5 17.5 22
D-z7(/Zz80 — 8.5 9.5 10.5 145 19.5
D-F5(1/J5[]
D-F5CIW/J59W
D-F5BAL/F5NTL 4 4.5 5 4 55 65
D-F59F
D-F5LF 5 55 6 5 6.5 7.5
vl - - NS = =10
LT 2R sERY B /M THR
HhMEFF < L e S AT AT o 8] B 4 A AR B H R
mg | MMFRREME | e 2 40 50 63 80 100
24 (RE-F—m@), 11 25 — 120 120 130 135 145
D-ASCIAGL | 25+55 J%L 120+55 % 120+55 % 130+55 % 135+55 % 145+55 %
| _
n=2, 4,6, 8 n=4,8,12,16%** |n=4, 8,12, 16*** |n=4, 8, 12, 16** |n=4, 8,12, 16*** |n=4, 8, 12, 16+
24N (RE - E—m), 11 30 — 125 130 135 145 155
D-ASOW | 30+55 % 125+55 (4 |130+55 (04 135455 _(0-4) |145+55 _(0-4) |155.55 _(0-4)
| _
n=2, 4,6, 8 n=4,8,12, 16+« |n=4, 8,12, 16"+ |n=4, 8, 12, 16%* |n=4, 8,12, 16*** |n=4, 8, 12, 16+
D55 |20 (RE-B—@), 14 20 110 125 130 135 140 150
DFSCIWASLIW| 20+55 J%L 110+55 % 125+55 % 130+55 % 135+55 % 140+55 % 150+55 %
|
BHFSEVAL N=24,6 8% |n=4,8 12, 16** |n=4,8, 12, 16"+ |n=4, 8,12, 16+ |n=4, 8,12, 16%* |n=4,8, 12, 16*** |n=4, 8, 12, 16+~
2NEE - B—), 14 20 125 140 145 150 155 165
D-F5LJF/F5NTL 20+55 (N2 [125+455 _(04) |140+55 _(N-4) |145+55 _(04) |150+55 _(0-4) |155+55 _(04) | 165455 _(N-4)
4 2 2 2 2 2 2 2
n=24,6 8% |n=4,8 12 16** |n=4,8,12,16%** |n=4, 8,12, 16*** |n=4, 8, 12, 16** |n=4, 8,12, 16*** |n=4, 8, 12, 16+
2N (RE-F—mE), 11 25 — 95 100 105 115 125
DZ70VZ80] | 25+40 J%L 95+40 (”é74) 100+40 % 105+40 % 115+40 % 125+40 %
; _
n=2, 4,6, 8 n=4,8,12,16%** |n=4, 8,12, 16*** |n=4, 8, 12, 16** |n=4, 8,12, 16*** |n=4, 8, 12, 16+
r--,-.:.--—-n--\---\-A----\-------\--::t------------------l
| BRESRTIATEHRNESHMEITRN, TH#EMTXB T %R,
| 4R A S Dl Best Pneumatics @ P.2167, :
1 R TR TR S S4&slHAR R I
1 D-A53, A56 — I
1 ARt D-A64, A67 b () e,
I D-780 ?E*Eﬂ‘k]— 1
I T D-F5NTL EEEER (B TR IEE :
1 * ThS#EAx L FHSLEEHRLNF N1 Best Pneumatics @ P.2242, )

16




R E T

Fa5 1 S

EFY

A\ RS ER

[ ™ = == e e e e e e e e e e e e e e e e e R e R R R e M R m R Rm R Rm R mm R e e e e ey

| ERRMEFFRET, S5 [T/ EEE] FM5~ 78,

AT R A EI AR B M T K B
Fhsk b = T fith 5 T 14 T 3 MWEERNEUMEFANENNE ., BREBHERLM W (OFF)

— 3. 100 sALLT MAE BMIEE, HRARE. SAE—MMDEER,
% 253 1 mAN T
I {ERT (8] 1.2ms ImspU T AY
i 300 m/s? 1000 m/s? BT %
. DC500V Bk &50MQIL £
e (G4, FthiE) : 7
- AC1500V 144 AC1000V14)4h

: (B%. =ikE) (5%, F=tk) FemaEes || T

(©ON) <==

WNERE —10~60C wn P (ﬁmﬁmﬁﬁiﬁmmuT )

EL) IR DIRE A T AR A REETT R (FONTLE) RS

SEKE

SERERTHE

(151)
D—A54

SHKE

Eids 0.5m
L 3m
z 5m

FL) SLKE. Z 5miBE MBI X,

AR
TRt

. D-A53¥A54, D-Z73,
- EEBESHEATRE (AT,

E2) MR T RBMTT X, BIKEREIET TR BT X
YSLAEIMAIROER, (XF0.5m),

17

O

The ST L Imm T

©

FFRE R E
(OFF)

] =

E) BB RNSEARRR R, SARRIEE.
EANBEE RS, FE5ANSKE,




fih = {RfPE /CD-P11, CD-P12

R HETT R P

1

<EHFRES>

D-Z7[] - Z80#Y

EICRBMTT X ERAEM SR .

O ERGHARIER R,

@ B AIHELKTESMELE,

@ H#FHHBEEHNACLOOV - AC200V,
M EFE—MEE, BEERRIFRPE.
BN, fhR AR, (ONHTFT)

(2]

THREMSRTEEE(D-AS4, A6ARISE . BIRBAIEHEERKIES
KHPAEEOML L), EARNBRKRIPLC(AIRIEFEHIZRRIHE .
RERPEHELEN, EHAAIHIA,

fil 25 RIS NG
e CD-P11 CD-P12
AHEBE AC100V AC200V DC24V
BARAHER 25mA 12.5mA 50mA
*SERKE FFEREM: 0.5m

B ERE: 0.5m

O

it S RIPE N B ER
CD-P11
i |
07: ouT 3
| ! .
T ER 3 |
|
O—+———O0O0UT k&
CD-P12 o,
Ly—rm. OuUT (+)
: R, %
REZRE :
|
— hOEUT =)

R R R/ SR E

g
§ j—ic co-p ] 5
2 M a
|| P n
38 3.4 15.5
g 46

R RIPE EEAE

FREGERIURIFENEE. ARRIRFPFEL F'SWITCH" f— K
SLETFRAK SLEAE.
Ao, FRAGHMSRPZENSLKEEINNA, FREFE I,

18



CHS %31

7 firh s B T 5K P B ] B

D-A53%Y D-A64%Y D-Z73%4
wEE -
ERFX  RATHE Koy ok ARPE o ouT ()
OUT (1) o——F—=—+R—AN\\—e——o0UT (+) OUT (-) ~o— ouUT (-) ~ ; 3 : Do
B 3 * B EFEAR * 5 i oopiL
'SL 3; : | CD-P12 ! -~
- o e R U 1 : 1 :
REZRE R ERIH i3 ; LoouT ()
e E "
D-A54%Y TR AR D-A67-780%Y D-A59WHY A
7 Bl gy OUT (+)
*
OUT (=) ~o——o— OUT (+) ~ OUT () > (————o0 OUT () .
& EENE mm an % E %* RE—RE
—RE
N . i
I E IR IR *E‘ﬁ

D-A56 « Z76%! ERAT / ?:)E?TT?‘:‘}'%
N

_ Bt | OFF
| 3 1
a6 0 FE L 4E
= RESHENE
kv
Fe itk s 1 T 2 P[] 3
D-F59%! D-F5PWZE! D-F5PZY
T : ~oDC (+) ;
*
out
L
DC (5
%
D-J59WHY
D-F5BAL#Y
: LoOUT (+)
oOUT (9
%
b () oo ~0DC (+)
% L
OUT (BHEHH) —0OUT (BH )
& ) 2
Diagnosis OUT
%}H‘ﬁfﬁtﬂ) 7 % Lo Diagﬁnosis ouT
$ L (iZHTRE)
9&% ‘ o ]
DC () :
= 1
7777777777777777777777777 >—] —Dtro 1D):C(—)

O
2



CHS %31

MEMEFER / BE&E Tk EEZD

BERE %
T SLANPN T 3LAPNP 263t 243t
) . )
] '
1 E FF< 1 _
NEE

FPLC (A] 4wzl 28 ) B &)

¥ LB NEAAE ¥ R\ MERIA S ERTTESPLCIM NS R X, &
3%z UNPN 3 PNP ZPLCHYM AR BT,
BN SAMA .7 WA AN

& &
* ES

PLC p&p[El B " PLC M &R el
AND(&FBX) + OR(FEEX)ZE#
@ 3% HIFE ;
NPNImHjE’\JENDEE NPN HH B ANDiZE 1 NP HRIORE S

({ER%RRIFR) (XRFRHETHIRS)

%
[F%t /@f weE
[ F%2 %{%%%&I—T

_/Tﬁaé 1 o AE

K2

=
b
H
K
5 |48 [
=
pi
g
5t |48 bt

ke g%

|;
i
Or
i
H
N
Bt |8 [hE
|
I
Bt 38 (St
|
I

2 FFLHBONIRT, JETFITA S,

245 HI2 M ANDE MG S 242 ORERIIIAE
O MANDIERE 54 ON (T =) (B hbS)
?jgﬁlﬁ@}iﬁtﬁgq%ﬁﬂﬁgﬁ * i 2’1‘9?9@%5#&5’]%% EE%/XJEIEEEML OFFH‘T
RARDERR, B, 24 = ] %FFWE%?};@%% t;éffé ' mﬁﬁz Txﬁ;t%g\g?&
B ONHA e T £ TTREE A RN ER ONJRISH B F XN,
TRATRONIRS. SRR 5. . AL XMERIEH R,
BT, f8RAT
F% 2 x BEEREHAE,
E
ONF i EB R = BB/ - BREREE x 24 OFFEFA B S E = JBEA x 24 x AT
=24V - 4V x 2/ = 1mA x 2/ x 3k%o
=16V =6V
1: 8 JEE FEDC24V, 1: 13 B4 3K%o.
FF X M 266 TR EAV, FFEmERIMA,

2
Z;SNC 0



CHS %31

RARZRO
FLIZRYIETE

1 1

BN, FARRENHXE |

RERIERE N, ETIIRERE, ENEEERE LN,

(1) BEHISEE, BHEEFNBHMEN.

(2) RELTHEREENENTREK,

(3) MR E A AIERA T,

EERE ERRAE, REEAFREAEN. REMEIHIRSH RS
N ARERENNRRTRTRATAR,

EEEAE

e N SEREE N Z LR A K,
FEREFREN, EEAHEMEERENXAZRZERN.
MERMAEEENXRARBNTERT,

SEEEE (mms) AR ER
Fpa: it 5% AT RO % 71 (N) 8 ~ 100 70%
Fpi= - | Fp2: BEMUEEFLA L 71 (N) 101 ~ 200 30%
p1= 1 Flr (DR Er ik IRt g A (N) 201 = 300 10%
Fp2= 2xFfow QX | Ff2: g3 HOERYE B 1 (N)
P : R MP.
Ffi= 202 P @% |0 :ggl(imﬁm() a)
T e e | d o AFE(mm)
Flo = (D=0 P AR\ " - bty o 5128 40 ) R 500.9
2 BEEEEL AR 1 R %009
J‘EE@J [ TEHERE ) WAL A H150mm/s
1 #5000NE E ), FIR/E SISMPatk i,
PLL50mmisty s RIS, HBRAIR
= s
B [ R } M &8 H30%

HR¥E 13 E: S000N, fE#EK: 30%

[ T —— }Uz\gaquﬂmﬁzF:5000/0.3:16667(N)

U

BT e, RENDMFME, ]

NI W . afETTE. OUT. RAERED
10MPafy, p X Z 89 R E L% B W FEVEIR K
¢50,

IRV H ) R PUE LR

%

R L
RETERIN

M) FFp1 = 1 x Ff1 = 0.9 x 19630
=17667(N) > F(16667N)

‘YES

s

Bt O *x [ out [
CHSDZ% 7| sw:n  CHSGZRF SN
2 | 72 loree] BE ERES (MPa = 7. | 25 RS (MPa)
(i) | ey P78 ORI s 7 T 10 (| (o 917 35 7 10 | 16
40 - OUT | 1256 4396 8792 12560 32 18 ouT 804 2814 5628 8040 12864
IN 876 3066 6132 8760 IN 549 1922 3843 5490 8784
50 08 OUT | 1963 6871 13741 19630 20 | 22 OUT | 1256 4396 8792 12560 20096
IN 1347 4715 9429 13470 IN 876 3066 6132 8760 14016
63 36 OuUT | 3117 10910 21819 31170 50 | 28 OUT | 1963 6871 13741 19630 31408
IN 2099 7346 14693 20990 IN 1347 4715 9429 13470 21552
80 45 OUT | 5026 17591 35182 50260 63 | 36 OuUT | 3117 10910 21819 31170 49872
IN 3436 12026 24052 34360 IN 2099 7346 14693 20990 33584
100 56 OUT | 7853 27486 54971 78530 80 | 45 OUT | 5026 17591 35182 50260 80416
IN 5390 18865 37730 53900 IN 3436 12026 24052 34360 54976
Bttt /1 (N) = £/ (MPa) x ZEER (mm?) 100 | s6 OUT | 7853 27486 54971 78530 | 125648
IN 5390 18865 37730 53900 86240

21

O
2




A W |

ITIZRIERE (IRIEZ HSR R,

CHS %71

HAZRO

] BEfE I IR K1THE)

RIEOHFEBEMMATONESH, BIRRTELEEE.
XEENERT SRR L N EARINEEET LA NN, BESMIRARSE, ILEIPEELEN, FrEEfBlERTE.
EREANGATESAETERRERZFMEX ERRTELE LRIANTEEA,

CHSZ % BRI e

Bs RELRH Bs LERH iEs LR 8BS RELS
o |[—=b<|o| HI=0<0o| o< o/I—lo=
o| f=F=0+ 0| f=F=1 0| === |o|j=="
e e =
112 632 #12 ¢40
2000 5 0 8 3 @ | 3 1@
IR ~ T 2000 @\\‘&\@ Q\O N
NN ST T ® N N N
1000 F<{6) Ens \\ \§§N NG | TN \
S H 1000 AN >
500 S Y B
N LN ] RN
= \:\S\\ g500 \ NN \\§ N
3 3 N TN N
N S N
iloo ™ I w ~N : N
i s N N
N ~N
50 N N
N \\
N
100
AN
AN
\\
1051 05 1 5 10 20 50 05 1 5 10 20
m#E A (kN) aF 7 (kN)

22




CHS %3

O SEXIM RR1TIEZLE / #112 50, ¢63, ¢80, ¢100

#1112 ¢50 &I1E ¢63
pu T
2000 [ S @m‘@@'r\ (ORN (OAN 2000 N NIy ~3 @
TN N\\\\\ N ™ © M © QQ\\\ ~
~ \\ \\\\ \§\ SN N
1000 1000
™N
=500 SN =500
. N 5
[ N [l
\\\ \ <
\\
100 = 100
AN
50 50
0.5 1 5 10 20 30 0.5 1 5 10 20 50
1 71 (kN) AHA (kN)
5112 ¢80 &1 ¢100
T I I i I
o O~ T T | =T ol o TP
N N N NN
N D a \ \\ \\\ \\ §§\
1000 1000
=500 E 500 :
£ N
£ £
Y AN " ™
\r \\ fE \\
N
N
100 100
50 50
1 5 10 20 50 1 5 10 20 50 100
S (KN) 7# 71 (kN)
23 ZS\MC



CHS %31

Il

iR B 2% M HE 1 HYIERE

AT —1

EESER

[ RFNZENH RBHA R EE:

U

RHENG IR EEL
K Z AN

U

RIEINT — BEB IR A,
FISRH RSN BRI RE B B2

U

RIERARUREE R — R4 A,
REIM R AR EEEE

~—

Ei+E2=E
MEIA

NO
.VES
[ fERTI8E }
EETTE G
<& M4>
R L CHSD50
WEE: P1: 7 MPa
HRE: M: 400 kg
AERE: V: 0.2 mis
(R N )
nEBshFTE: @0 30
(PNFEHL RSN R E SRS
;MEFTE: fat
BEHMEE: g: 9.8 m/s?
<It&>

1. RIFENZERR, AHAYRME - E
E1=MV?/2 =400 x 0.2%/2 = 8]

2. RIBEANZR, SIA9HERAIIMNF
F = Mgsin 6 = 400 x 9.8 x sin30; = 1960N

VANES -y

R FERLAY B AR I

a6 =
BEE?

SEEAFEA.

BHAFEEEANS S, (IXELNFSRG,

YES

m) <A
NO
‘NO
BEREEHRE

- IEH2RE RSP IR AR BE R R

ARIESNN—RERAEIRE Ak

F=1960N{EEL;, SRR
BT, SHHRIZTR5.2080%

HiREHMRESR.
E2=5.2)

- OREIMRAREERE,

AR R AR AE B — [ ) 2R
MR E £ I TMPafEEL,
S5Hl12c 504483k, MR IE
KFLSHPHAIT R AH21T,
BRI A i KR UK RE &2

E=21J

. E1+ E2 < EM#IA.

E1+E2=8+5.2=13.2]
E=21J
Ei+E2=Epfsz, oM,

24



CHS %3]
AT O —2

K IR BE 2 FORIE N B i Bt RIS I —BE B 1R E

1 1

RIEE P EMSE R R AR EE—ENZE
R AL SRR e R E T A = 2E OB B2 A b TR SR,

P 2E\ 22 M B B9 P 1 —RE B FE IR E

1000
%
100
©
//
10
5.2) et —
» :
/ T
1 - :
100 1000 10000 100000
571 (N)
AR EEE—FENEE
CHSDZ 7|
1000
6 100
— ———
g
K
= ;, 100
B 21)l======c=c-f-=-==-=-=-=-==3 T~
K 0 .80
K 10 : °
! ;63
¢50—
; 407
1
1
1 1
2 4 6 8 10
®EES (MPa)
CHSGZ 7
1000
—]
\\\
—~ — ——— S~
= 100 — =
0
" 2100
: —— :
—_ ~ 80
;}; 10 _— \\ £63
50—
40—
327
1
2 4 6 8 10 12 14 16
®EES (MPa)

25



CHS %31

s D/ s

” % )
RATH@
AERE. VEHERRERTHIEE

RIFRIEFLFTERISEERE, KHE,
BERESHEHNXR

A W |

T 6 Do | Qi ATk (¢/min) — R R E AR T RMNERIEEENE,
Q1 =74 D™v¥7500 MR | Q: BB HLZwE (¢/min) EBETROME, EHRKEA, FENNERE
_ 6 .| D I (cm) SR .
Q2 = 7 (D? — d)vurpgg @R | § Emae
VEEFTE (cm)

v EEEE (mmis)

BEERNE

A i 2

Vo RESRE (M R
V= Q = PR | Q :m= (tJ/Fqi(r:r)1 S) REARE Sm/s

- Zdin®x 10— 60

din: BEERAH A (mm) FEERNE 4.5m/s

AR E — R ASEEl (A5 m/s) —600

| [ I
ST BEN—BEEE (BA45 mis) *5“’0
e 400
\v:’,'
N P ‘
s TN
v£S N i(/ ‘i%? 300
(7% Gv"@ R £ @l@‘%
4
ooy | [Nel ¥ /
s 200
> AN
N R < N Uy

v
T

r—
L
2

&
’

4

<
%

S .
DN < :
8 [
N SER1LITe <L SN S
Seteg SR M s
IC< NN N ~ QO
SRR AEEENN N . $
~ N DR N
Szl ~ NN N hJ 100 Q’
<
C‘{o\‘ \éf;‘ R i .~ // /\s%/ //
~ STOS Mes ~
S N N
> \:\C) J N Al \\\\ < 80 5
5, S AN SR N | / / 3’/
- Y SN ~ / ,,,/
Bl | [nN e~ ] V%
S PR ~ < S
+>§$%a\ &f~“\\ SO R ‘ / / /
NN 2 N R e 50 7
<
M S\\? af‘::‘ TN N \:2 ‘ / '020
5 NIRSS & \\: > — DN 40- ,/ s 2
~ >
f&}- S +§fk’:\\‘\\\ SOl s AR = 4 kS
75%2\.::‘9 €l R P doonos e g /
+‘—(“;z~@\ Al \\\ \\:‘ AN \\ \\ 30"\\’) // 99
& [ NIRN DN s N U
RN (RN ) N N ] o
‘\\.:‘ . \\s:\ \‘:\ S 12 / 6&\&
N *C;{O \s\:\ \\:‘ N / // / / /
N MRS S .
—~T~Ts < ~ 20- 7 7 YA
N T ~s\\\\ AFRNY S / / Lr;b
~ ES RS NNy s S ,}3/
N N NN N \:\ \\’\ / K
RS AR N ~
\C) \\ \\\\\ \»\:\ N /
S Q I N SRR 12
N c-— NN =--12--------1 R R G Bl bl it el i
NIFFARS » MUY DN / /
¥, ~ NSNS ~ ‘
AN SCERRN NN S NS /
z ~ N o /1
TP Y AN SR Y | 7 A S §
o | d j N
¢ \@g&:;‘ S S P > 38 / // // // /
N
\\ [ t{(%;\;:\ 1 > I \\\ % / / / / Al /
<L: N < ~ ESIRES | / / / v /
N \\\\ N S \“;“ 6
S SN YIRS S SO ‘ 4 // / /
N n Sy N N PN S A
ko) 4
\\c' ‘\\ S \\ \\ \\ 4 / /
S¥, ~ S ~
NES N : S > 4 /
N ~
xS NS N / 4 4 4 /
\ﬁf'% My * * /
N
M R S S N 2 /
N S N S 7
~ + \\ ‘\ N ~ / /
N
Mol > e
N
‘\‘ \\‘ AN 2 / /
SN Sy 2 / /
N N
| ~ hJ
2

8 2 20 30 40 50 60 80 100 200 300 400 500
ERRE(M/s) JHER E(mm/s)

EETTE: B) G112 508 R EELIN100mm/sayE Ea) fERY, M ERYRERL2¢4min,
FECE3/8" (¢9.5) B ER, ERREL2.8m/s,

26





